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Úkolem diplomantky bylo vypracování prováděcího projektu novostavby Městského
hotelu na základé vlastní architektonické studie, v souladu se zálJrJaďnlmi hygienickými,
provozními, typologickými a obecně technickými požadavky na občanskou výstavbu.

Z urbanisticko-architektonického hlediska je návrh novostavby hotelu situovan jako

samostatně stojící objekt na mírně svažité parcele v Brně-Líšni. Objekt je řešen jako
podsklepený, čtyřpodlažní, ukončený plochými jednoplášťoými střechami v několika
úrovních. V suterénu objekťu je řešena hromadná garáů a technické zánemi provozu hotelu,

v přízemí objektu se nachází provoz hotelové restaurace se zizemím. další nadzemní poďlaží
jsou řešeny jako hotelové pokoje a apartmány s příslušenstvím. Střecha nad částí 2. np je
řešena jako zelená. Parkování k objektu je zajištěno s dostatečným počtem parkovacích míst
v garáĚi a na parkovišti na pozemku investora. Architektonické řešení koresponduje se

současnými trendy moderní rlistavby, jde o moderně pojaté řešení hotelového provozll, na

fasád.ích jsou použity netradiční fasádní prvky - vertikální zahraďy.

Objekt je řešen jako ubytovací zaŤizení s veřejným stravovacím provozem, dispozičně-
provozní řešení splňuje požadavky kladené na občanské stavby a lĚívini těchto staveb

osobami se sníženou schopností pohybu a orientace.

Stavebně technické řešení je velmi zdafilé, doložené vedle technické zprávy se

základními qfkresy stavební časti prováděcí dokumentace výpisy prvHr, množstvím detailů
řešených konstrukcí a posouzením konstrukcí z hlediska tepelné techniky, také požérlě-
bezpeěnostrťm řešením objekťu. Součástí diplomové práce je í zpracovaná specializace
z betonových konstrukcí * náwh železobetonové lokálně podepřené stropní desky.

VŠKP byla zpracoviána samostafirě ve stanoveném termínu i rozsahu. U prezentované
práce pozitivně hodnotím grafické zpracování, přehlednost uspořádání a orientaci v projektu.

Diplomantkaprokánala velmi dobrou technickou vyspělost a schopnost koncepčního myšlení
a tvorby.

Předkládanou diplomovou práci navrhuji na udělení pochvaly děkanem za rrynikající
zpracov ání diplomové práce.
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